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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 

 

ην Κυριακή 03.03.2002 πραγματοποιήθηκε Περιφερειακή σύσκεψη των 

οικοδομικών σωματείων Δυτικής Ελλάδας στη Πρέβεζα, ύστερα από 

πρόσκληση της Διοίκησης της Ομοσπονδίας, με θέμα: «Ασφαλιστικό - Συμβάσεις 

& η οργάνωση της αντίστασης του κλάδου». 
 

Στη σύσκεψη παραβρέθηκαν μέλη των διοικήσεων των σωματείων: Ιωαννίνων, 

Πρέβεζας, Ηγουμενίτσας, Άρτας, Κεφαλλονιάς, Κέρκυρας, Αγρινίου, 

Μεσολογγίου, Ναυπάκτου και Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου. 
 

Στη σύσκεψη, τόσο εισηγητικά όσο και στις ομιλίες των συναδέλφων, 

καταδικάστηκε ο στημένος κοινωνικός διάλογος, που προετοιμάζει η κυβέρνηση -

ΣΕΒ και οι ξεπουλημένες ηγεσίες της ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ, για το Ασφαλιστικό. 
 

Έγινε καθαρό, ότι θα καταπολεμήσουμε τη προσπάθεια εκφυλισμού του κινήματος, 

του αποπροσανατολισμού των εργαζομένων, του εφησυχασμού, της μοιρολατρίας 

και θα οργανώσουμε τον αγώνα για την απόκρουση αυτής της πολιτικής, για την 

περιφρούρηση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, τη διεκδίκηση Κοινωνικής 

Ασφάλισης που να ανταποκρίνεται στις σημερινές και αυριανές ανάγκες των 

εργαζομένων. 
 

Απόφασή μας επίσης είναι η διεκδίκηση και εφαρμογή καλύτερων συλλογικών 

συμβάσεων εργασίας και παράλληλα καταδικάζουμε τη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ που 

ετοιμάζει να υπογράψει δίχρονη συλλογική σύμβαση εργασίας, που δεν 

ανταποκρίνεται καν στις σημερινές ανάγκες των εργαζομένων. 
 

Επίσης κοινή ήταν η πεποίθηση, ότι στη σημερινή δύσκολη για το εργατικό κίνημα 

περίοδο, μπροστά στα μεγάλα και οξυμένα προβλήματα της εργατικής τάξης, 

μπροστά στη βαρβαρότητα του κεφαλαίου, αυτός που μπορεί να εμπνεύσει, να 

καθοδηγήσει, να αναπτερώσει το κίνημα, να μπει μπροστάρης στους αγώνες των 

εργαζομένων, να δώσει διεξόδους στην εργατική τάξη είναι το Πανεργατικό 

Αγωνιστικό Μέτωπο (Π.Α.ΜΕ) και γι΄ αυτό συντασσόμαστε μαζί του, 

συμμετέχουμε και στηρίζουμε τις πρωτοβουλίες του. 
 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
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